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ATA DA 105° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIJNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 07/11/2023. 

Aos 07(sete) dias do mês novembro do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
realizou-se a 105ª (centésima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência da Vereadora Maria Cetina Gomes Carlos Monteiro, 
que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de 
Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores. verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza 
Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria Cetina Gomes Carlos Monteiro, 
e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 06 (seis) e ausentes: Antonio ltalo 
Bessa Bomfim, Alexandre de Castro Falcão, José Valmir Dias da Silva Filho, Karine 
de Castro Bezerra e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor 
Secretário fez leitura da ata da sessão anterior, realizada em: 31/10/2023. 
Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Com a palavra o 
Senhora Presidente Interina justificou a ausência do Presidente italo Bomfim, que 
está em Brasília para receber o Prêmio Presidente destaque da UVB de Presidente 
Destaque e foi o único no Maciço de Baturité. Em seguida autorizou leitura dos 
Requerimentos da vereadora Ana Alexandra Eduardo da Hora: nº 72/23 -
solicitando asfalto para a rua Valdemar Pinho; nº 73/23 - solicitando asfalto para a 
rua Gabriel de Castro; nº 7 4/23 - solicitando asfalto para a rua Padre Valdivino; nº 
75/23 - solicitando asfalto na rua Francisco Raimundo Campos, esquina com a rua 
Zumbi até o Posto de Saúde; nº 76/23 - solicitando asfalto para a rua Francisco de 
Assis; nº 77/23 - solicitando asfalto para a rua Madame Conceição; nº 78/23 -
solicitando asfalto para a rua João Pessoa e nº 79/23 - solicitando calçamento e 
asfalto para a rua da Paz. Com a palavra a Vereadora Alexandra falou que hoje 
está apresentando esses requerimentos para melhoria das ruas do nosso 
município. Conto com a aprovação dos colegas e a agilidade do Senhor Prefeito. 
Agradeço a todos. Colocados em votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. Em seguida a Senhora Presidente facultou a palavra. Com a palavra 
o Vereador Fernando falou que a Cetina está de parabéns representando esta 
Casa. Dizem por aí que esta é a pior Câmara, e está recebendo título em Brasília. 
O Presidente soube conduzir os trabalhos muito bem. Me orgulho de fazer parte. 
Isso é um trabalho de união. Com a palavra o vereador Claudio parabenizou o 
Senhor Presidente que está em Brasília. É merecedor desse prémio pelo trabalho 
que executa. Parabéns para todos nós. Falou que_ esteve com o Prefeito e que 
amanhã será a entrega da ambulância, lá no hospital, todos estão convidados. 
Com a palavra o vereador Liliaudo desejou boa noite e iniciou as palavras 
parabenizando o Claúdio pela insistência por essa ambulância. Espero que seja 
entregue na mais alta condição de atendimento para a população, que tudo dê 
certo. Parabenizo o Presidente por ser reconhecido com esse Título, sabemos de 
sua alegria e acima de tudo como vem conduzindo essa Casa. Hoje? 
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abordados por profissionais da enfermagem. O Governo Federal criou o piso e ao 
mesmo tempo, o município não encontra segmento jurídico. A lei não tem clareza, 
uma segurança de que de fato seja repassado. Acho uma falta de consideração. 
Se fosse pra pagar não deveriam ter liberado. Os servidores estão com a razão. 
Com a palavra o vereador Mareio parabenizou o Presidente pelo troféu, mais que 
merecido, ele conduz a Câmara com toda clareza. Com a palavra a vereadora 
Alexandra parabenizou o Presidente pela honraria. Isso é porque somos uma 
equipe. Parabéns e continue assim. Com a palavra a Presidenta Cetina falou em 
nome do ítalo agradece as palavras do Fernando quando o povo diz que é a pior 
Câmara e ganhou esse Prêmio inédito no município. Nada mais havendo a tratar, a 
Senhora Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza 
Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 

Acarape-CE, 07 de novembro de 2023. 

Presidente: /J/(Afu~ 
1° Secretário: 
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